

格里芬重伤无缘奥运会

新科状元戴维斯火线增援

本报讯 出师未捷身先死,长使英雄泪满襟。这句来自古老中国的名言,用在布雷克·格里芬身上是再合适不过了。因为还没到伦敦,他就已经受伤了。

而且,格里芬受的伤还不轻。目前,已经确定他将无法随队出征伦敦奥运会。按

照国际篮协的相关规定,在奥运会正式开始前48小时,美国队可以因伤病原因换人,所以,美国男篮紧急抽调了状元秀安东尼·戴维斯作为替补。格里芬是在当地时间周三晚的正常训练中伤了左膝,无独有偶,他在季后赛首轮中弄伤的也是左膝。眼下,初步诊断

结果已经判定,格里芬是左膝半月板撕裂。最近一个同样半月板撕裂的球星,是来自尼克斯的林书豪。

在美国男篮热身训练的第一场对阵多米尼加共和国的比赛中,已经不见格里芬的身影。按照医嘱,此次受伤,格里芬需要八周左右的

时间去恢复。快船官方已经正式宣布,当地时间周四格里芬将回到洛杉矶接受核磁共振检查,同时快船医疗组将对格里芬进行会诊。届时,尼尔·艾尔阿特拉齐医师将详细检查格里芬的伤情。艾尔阿特拉齐正是2010年给格里芬主刀左膝手术的那位,

医患之间的熟悉,对格里芬的恢复是个好消息。

对格里芬的此次受伤,美国篮协主席杰里·科朗吉诺表示非常意外,“他在训练的时候没有表现出任何不适,或许当时就已经受伤了,但他没在意还在强忍,最终导致伤情加剧。这是我唯一

能想通的方式了,因为当天晚上我看到他的时候他一切正常。”

今年刚刚在选秀大会上被黄蜂用状元签摘下的安东尼·戴维斯因为格里芬的这次受伤而“幸运”地搭上通往伦敦奥运会的末班车。
(格子)

山东格力轻取两连胜

小将孙心悦表现抢眼

本报讯 在13日进行的2012赛季国象甲级联赛的争夺中,山东格力队以3.5:1.5轻取浙江,迎来了天津站比赛的两连胜,其中,小将孙心悦表现抢眼,她一举拿下王晓晖,为山东格力队奠定胜局。

上轮联赛轻取河北,极大鼓舞了山东格力队将士们的士气,本轮面对实力平平的浙江,全队在赛前就抱定了必胜的信念。卜祥志本轮的对手卢尚磊曾经在山东学棋多年,是卜祥志的同门小师弟,两人之间再熟悉不过,经过一番激烈拼杀,老到的卜祥志还是技高一筹,取得了完胜。温阳在同俞烈的较量中也是笑到了最后,拿到了关键一分。赵骏则是同丁立人握手言和。

女子方面,老将张继林

输给了浙江队的丁亦昕,这样,山东格力队获胜的唯一希望,就寄托在了小将孙心悦的身上。由于今年要参加高考,孙心悦已经很久没有参加过大型比赛了,训练也不系统,只是偶尔在网上网下下棋,保持一下自己的棋感。不过这次在天津站的比赛中,孙心悦的表现相当抢眼,上一场对阵河北队实力小将王豆豆,她就顽强逼和了对手,13日,面对实力强大的王晓晖,孙心悦没有丝毫的胆怯,她斗志昂扬,沉着与对手应战,并抓住机会一击制胜,在山东格力队最需要的时候贡献了制胜的一分。

在完胜浙江队后,山东格力队位列积分榜的第五位,前三名的队伍分别是江苏、北京和天津。

(棋讯)



7月12日,美国奥运男篮在拉斯韦加斯与多米尼加队进行了一场热身赛,以113:59大胜。图为詹姆斯在比赛中控球。新华社发

AC米兰出售 伊布和席尔瓦

新华社罗马7月12日奥运专电(记者 马邦杰) AC米兰老板贝卢斯科尼12日证实,“红黑军团”前锋伊布拉希莫维奇和后防核心席尔瓦已被出售给巴黎圣日耳曼队。

贝卢斯科尼12日在接受天空体育电视台采访时说:“是的,我已经把伊布拉希莫维奇和席尔瓦卖给了巴黎圣日耳曼队,这样我们两年内可节约1.5亿欧元。”

本周有报道说,巴黎圣日耳曼愿出资6200万欧元购买伊布和席尔瓦。伊布的经纪人拉伊奥拉周三与AC米兰CEO加利亚尼进行了会谈,周四又赶往巴黎与圣日耳曼俱乐部主管莱昂纳多敲定最后的合同细节。

小贝不点主火炬: 荣誉应属奥运选手

本报讯 北京时间7月13日,英国足球巨星大卫·贝克汉姆宣布,自己不会是点燃奥运主火炬的人选。他表示,点燃主火炬的应该是奥运选手,并曾经帮助英国获得过奥运金牌。

7月2日晚,英国国奥队主教练斯图尔特·皮尔斯正式公布球队参加伦敦奥运会的18人名单,贝克汉姆落选,三名超龄球员分别是吉格斯、贝拉米和理查兹。

此前,伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科表示会赋予贝克汉姆两项新的重要使命,以弥补落选英国奥运足球队队的遗憾,不少人猜测这两个使命是在开幕式上高举奥运旗帜或是点燃奥运圣火。

据悉,由于贝克汉姆需要回到美国洛杉矶银河队备战新赛季比赛,因此他在奥运期间不会一直呆在伦敦,也不会承担点燃火炬的至高荣誉。
(新体)

法官裁定特里无罪

本报讯 北京时间7月13日,法官裁定切尔西队长特里不构成种族歧视罪,这位前英格兰队长被认定并无滥用种族歧视去针对安东·费迪南德。

去年10月切尔西客场挑战女王公园巡游者时,队长特里对安东·费迪南德进行了“疑似种族歧视的行为”。尽管事后特里坚决否认,但英媒普遍认为他确实进行了种族歧视并对其大肆抨击。这一事件引起轩然大波,当时特里被英足总剥夺了队长袖标,前英格兰主帅卡佩罗的下课也与此有关。此外特里还因此与安东的哥哥、曼联后卫里奥·费迪南德闹翻,导致霍奇森不得不因“技术原因”将里奥排除在欧洲杯阵容之外。
(一乔)

卡佩罗商谈出任 俄男足主帅事宜

新华社莫斯科7月12日奥运专电(记者 刘恺) 英格兰队前主帅卡佩罗12日抵达莫斯科,与俄罗斯足协就出任俄国家男足主教练一事进行磋商。

俄罗斯男足前任主教练艾德沃卡特在欧洲杯后返回故里,执掌荷兰埃因霍温队。由于原本被寄予厚望的俄罗斯男足在欧洲杯上铩羽而归,俄足协主席富尔先科引咎辞职。一时间,俄罗斯足协陷入既没有足协主席也没有国足主教练的尴尬境地。

俄罗斯足协日前公布了一份国足主教练候选人名单。在这份多达13人的名单中,既包括7名俄罗斯本土教练,也包括大名鼎鼎的外国名帅,他们分别是利物浦和国米前主帅

贝尼特斯、巴萨前主帅瓜迪奥拉、英格兰队前主帅卡佩罗,如今在广州恒大执教的“银狐”里皮、毕尔巴鄂竞技队主教练贝尔萨、托特纳姆热刺前主教练雷德克纳普。

不过,俄罗斯体育部长、前足协主席穆特科当日接受媒体采访时说,在目前俄足坛动荡的形势下,起用一个本国教练更有利于稳定军心。

穆特科认为,北高加索阿拉尼亚足球俱乐部主席瓦列里·加扎耶夫是唯一的合适人选,因为他“与俄足协所有俱乐部都有良好的关系”。

俄罗斯足协最近将在20日公布主教练人选。目前,俄足协正与各候选人进行接洽。

美国530人角逐奥运

女选手首次超过男选手

新华社华盛顿7月12日奥运专电(记者 梁金雄) 美国将派出一支由530名运动员组成的代表团赴伦敦参加2012年奥运会。

这支美国奥运代表团的女性运动员人数创造了新高,并且首次超过了男运动员。

美国奥委会近日公布了美国参加伦敦奥运会的代表团名单。在这份由530名运动员组成的美国奥运

代表团当中,女运动员人数为269人,而男运动员为261人。

美国代表团将参加伦敦奥运会25个大项,246个小项的争夺。包括奥运史上获得金牌最多(14块金牌)的运动员菲尔普斯在内的228位运动员都参加过北京奥运会,他们中的124位是奥运奖牌获得者,76位是金牌得主。这支代表团中既有5次

参加奥运会的跳高老将阿库夫,也有像游泳新科世界冠军齐格勒这样的新人。最年长的是54岁的马术运动员卡伦,最年少的是15岁的游泳小将凯蒂;最高的是2.16米的篮球运动员钱德勒,最矮的是1.25米的体操选手道格拉斯。

另外,代表团中有54位选手已身为入父,13位做了母亲,在网球和赛艇项目上还有各拥有一对双胞胎。